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【解説】 
１ 
1. 
(1) (b)（〜を抗議する）は一旦無視。(a)複雑にする (b)公式化する, 明確に述べる (d)   
複製する 

 空所前後は「何年間にもわたって様々な理論がリーダーの特性を説明するために心   
理学者によって（  ）」で, さらに次の文では「リーダーのある特性を列挙した」

とあることから, (a)や(d)ではないことがわかる。 
(2) (b)（合流する）と(d)は一旦無視。(d)は reemerge という語はあるが, remerge は 
ない。(a)現れる (c)沈む 

 空所(2)を含む文には追加 DM の Another がある。前のパラグラフがプラスの情報

だったため, 空所(2)もプラスになる。(c)はマイナス。 
(3) (b)（〜を厳しく非難する）(c)（〜を注意深く調べる）は一旦無視。(a)批判する 
(d)監督する 

 直前に逆接 DM の However があるため, 直前文との関係を考える。直前では, 「リ

ーダー（leader）とは他人のモチベーションとなり, 個人に高みを目指し目的を達

成させる」とある。「しかし, 上司（boss）は部下を（  ）だけだ」という内容。

さらに 2 つ後の文に, if one tries to control the circumstances with power, it turns 
out to be authoritarian（もし人が権力で環境をコントロールしようとすれば, 権
威主義者[独裁主義者]ということになる）とあることから, 上司はリーダーと違っ

て権力を使って部下を「監督する」ことしかしないことが読み取れる。 
(4) (a)(本題から逸れた), (d)（暗示する）は一旦無視。(b)抑圧的な (c)祝祭の 
 直前の if ~ power の内容, 特に, control から(b)決定。また, A or even B の場合, B
には A の情報が反復されるため, authoritarian に近い情報が置かれることになる

こともヒントになる。 
(5) (a)ためらって (b)積極的に, 肯定的に (c)急いで (d)恣意的に 
 空所を含むパラグラフは 1 文目が主張（Topic Sentence）。直前文（2 文目）は具

体。それをさらに具体化したのが空所を含む文。直前文の positive から(b)に決定。 
(6) (a)歓喜 (b)確実性 (c) 論争 (d)侮辱 
 直後の文が Some ~, while some ~ で具体。異なった意見が述べられているので, 
(c)が正解。 
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2. 
(a) 非常に難しいため, 消去法で残すのが良いだろう。boss に着目。第 4 パラグラ

フの空所 3 付近で登場している。ここでは, leader と比べて boss はただの監督者

で部下をただ監督・管理するだけで権威をかざし抑圧的な存在として説明されてい

る。したがって(a)の「従業員の上司に関する意見は, リーダーシップに関する限り

は無関係だ[重要じゃない]。」が合致する可能性が高い。一旦保留。 
(b)higher levels of achievement が第 4 パラグラフ 3 文目の aim high and attain 
that aim と対応。make は inspire と対応。 

(c)「見識ある独裁者に私たちの人生を導いてもらう必要があることはよく知られて

いる」→ 記述なし。おそらく boss のことだろう。boss は leader と対比され, よ
くないものとして登場している。 

(d) make decision alone が誤り。第 1 パラグラフ 2 文目に mutual cooperation とあ

ることから, alone ではないだろう。第 7 パラグラフにも team と記述されている。 
(e) control や authority が空所 3 や 4付近。これは boss の特性。「真のリーダーは

〜の方法をいつも学んでいる」とあるが, これに対応する記述がない。 
(f) なし 
(g) different が最終パラグラフ 1 文目と対応。2 文目には異なった意見が述べられて

いるため, 正解。 
(h) 第 2 パラグラフ 1~3 文目より。 
 
２ 
解説省略 
 
３ 
(1)「先週の数学のテストはどうたった？」「実はあまり良くなかったんだ。」 
(2)「明日のオリエンテーションに参加するつもりですか？」「参加したいです。」 
(3)「本当にワクワクするの！来週休暇をとることになっているの」 
 「超ラッキーじゃん！」 
(4)「今日はどうしてそんなに落ち込んだ顔してるの？」 
 「今朝ちょっと悪いニュースを聞いたの。」 
(5)「私のことどのくらい待ってた？」「ほんの 15分くらいだよ。」 
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４ 
(1) for → of 
・dream of ~ 
(2) on shoulder → on the shoulder 
・V 人 前置詞 the 体の一部 の表現 
  e.g. catch her arm ≒ catch her by the arm 
(3) enough strong → strong enough 
・enough の語法 
(4) gross → gloss 
・gross = 〜の総利益をあげる 
 gloss over ~ = 〜を隠す, 軽く扱う 
・failure は基本不可算だが, 個々に焦点が当てれば可算のため複数形 OK 
とは言え, ほとんどの受験生は(c)を選ぶだろう。この問題は捨て問と考えて良い。 
 

５ 
(1) keep abreast of ~ ≒ keep up[pace] with 
 英検準 1級の頻出熟語。なお, 文頭の So と空所直前の that は so ~ that 構文。 
(2) eligible = 資格のある 
(3) literally = 文字通り 
(4) call for ~ = 〜を求める 
  set forth（〜を発表する）も頻出熟語。 
(5) bank on ≒ depend on 
   step on ~ = 〜を踏む 
  work up = 徐々にあげる 
   store up = 蓄える 
   捨て問で OK。 
*** (6) ~ (10) は易（サービス問題）*** 
(6) can 直後のため動詞の原形。(b)(d)不可。harvest（〜を収穫する）は基本的には

他動詞。したがって, (a)は不可。 
(7) 選択肢から関係詞問題と気付き, 直後の完全/不完全を確認。use の O が不足の

ため, (d)決定。 
(8) inquire about[of] ~ = 〜について尋ねる 
(9) (   )SV, SV. の構造のため, 従位接の(d)が正解。副詞の(a)(b)は不可。(c)は直後

が不完全。 
(10) (   )は V の位置のため, (c)(d)は不可。All of ~ は ~ によって V の形が決定。 
 All of 不可算名詞 V なら単数処理, All of 複数名詞 V なら複数処理。 
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６【アクセント】 
(5)ルール適用できるのは(5)のみ。ly はアクセントに影響を与えないため, ous のル 
ールが適用できる。 
それ以外の選択肢はいかに日常の学習で発音をチェックし, 音読をしているかの

が求められている。 


